

WITCH HAZEL ALOE VERA FORMULA

ALCOHOL-FREE TONER
ROSE PETAL

Flower Power THAYERS® Rose Petal Writch Hazel with Aloe Vera will make your skin bloom. A natural gentle skin toner derived from a time honored Native-American formula. THAYERS® certified organic Hamamelis Virginiana (Witch Hazel) is grown exclusively on a family farm in Fairfield County, Connecticut. Our unique blend includes calming Rose Water to help soften your skin and give it a naturally healthy glow. Witch Hazel helps to tighten pores, and to smooth and beautify skin without drying. THAYERS® proprietary Witch Hazel extract is NOT distilled, thereby maintaining all the beneficial natural tannins.

- Alcohol-Free Paraben-Free Pthalate-Free Gluten-Free
- Un-Distilled Witch Hazel Rose Water Cleanses Tones

Directions: Apply with a cotton ball or soft pad to cleanse, soften, refresh and moisturize skin. Use anytime throughout the day as a softening refresher.

Ingredients: Purified Water, Aloe Barbadensis Leaf Juice (Certified Organic Filet of Aloe Vera), Glycerin (Vegetable), Fragrance (Natural Rose), Hamamelis Virginiana Extract (made from Certified Organic Witch Hazel), Rosa Centifolia (Rose) Flower Water, Citric Acid, Citrus Grandis (Grapefruit) Seed Extract.

Questions or Comments?
Contact: Katja Gehr
1-888-THAYER-1 • 1-888-842-9371
www.thayers.com • E-mail: info@thayers.com

Monday - Friday 9 am to 5 pm EST

Distributed by



HENRY THAYER COMPANY P.O. BOX 56 • WESTPORT CT 06881

